skala 1: 75

cokdt 1,58m
0 ZESTAWIENIE ELEMENTOW SCHODOW WEWN.
spocznik 1 gow. 3,88m? hi okt 6.02m /parametry /
1 powierzchnia stopnic z obrébkq “kapinosu” —32,7m?
o 2 powierzchnia podstopnic —6,96m?
. R powierzchnia spocznikdw —25,74m?
spocznik 2 pow. 4.49m dfugosé cokofu —28,29m
cfkar 2,98m
stopnice z obrébkqg "kapinosu”
cokst 1,00m 3.24*%1.45 = 4.698

spocznik 3 fow. Z.BBWI’

3.64%1.45 = 5.278

3 4
spocznik 4 fow. 4.56m*

.64*%1.45 = 5.278

9 stopric
cokst 0,95m coksf 6,05m 0 podnézkéw

cok6t 1,89m cokdt 6,37m

3.69*%1.45 = 5.3505

8 stopnic
9 podnozkow

spocznik b pow. 4,89m’

spocznik 6 gow. 5,04m*

2.83*1.45 = 4.1035

okt 1,45m

13 stopnic
14 podndzkdw-

5.52%1.45 =

8.004

Gtownym elementem schodéw jest stopien. Ptaszezyzna pozioma stopnia zwie sie podnézkiem(stopnicq) , a pionowa — przedndzkiem .(podstopnicq)



